尼泊爾開放之初英國勢力強大，欲爭取對泥國世界宏偉高大山脈蠻荒探勘隊的主導，首趟當然是往該國中部交通補給較方便的 騎馬拉鴨 山脈；最高聳的 安啦 撲浪 山群。英國佬自作探險路線全記錄的工作，找來香港 足夠咖 的 廓卡庸兵 回鄉做領隊工作，當然講中文在這近中國西藏邊區；總帶著川藏等等各式鄉音；呈現華人種族多樣性，領隊也兼傳譯事務；由其組織溝通探勘隊挑夫群。

全隊一行男丁在首府，開始 男人做的 (Kath man do)冒險活動。加得滿的 物料補給，終於在領隊不斷向挑夫催趕時刻中 催客上路，領隊一路一直向挑夫 催刻，領隊講話很精簡。這時英國佬很聰明在把這個活動註記寫下TREK就是這種類型的活動稱呼。
一路馬隊往西行幾日，終到主要兩條南北向峽谷的東峽谷南方入口岔路。嚮導領隊向挑夫下達‘丟馬’指令，準備開始跋涉，這時英國佬很聰明聽到了趕忙在他的路線圖點記上 Dumre 。
一群人沿河谷北行，終於到準備紮營的大村落邊。領隊煙癮來了 說了句 必須哈，這時英國佬又聽到了 問什麼？領隊為了形象趕忙說 必須喝，大家也就遵照 補充了很多水份。英國佬在這個路線圖點記上 Besisahare。
隔天山路還是一路上昇，終於又到了村落休息營地。一路顛簸汗流浹背 真累 夠嗆，領隊嘆了口氣 說了句 把汗顛大，英國佬很聰明又自動在這個路線圖點記上 Bahundanda 。
隔天山路又是一路上昇，終於又到了村落休息營地。村民見大隊人馬很熱情，向領隊與英國佬寒暄說了句話︰請進﹗請進﹗ 英國佬很聰明又自動在這個路線圖點記上 Chamje 。
隔天山路仍然是一路上昇，終於又到了村落休息營地。村民少見族人 熱情請領隊過去村落交際 交際，領隊回來有點醉茫茫，英國佬又問 領隊說了 被搞去喝 ，英國佬很聰明又自動在這個路線圖點記上 Bagarchhap 。
隔天山路繼續一路上昇，終於又到了村落休息營地。領隊與先到挑夫準備炊事，但背米的挑夫還沒上來，英國佬又問話啦 領隊答覆 差米 ，英國佬很聰明又自動在這個路線圖點記上Chame 。
隔天山路不斷一路上昇，終於又到了村落休息營地。海拔越來越高 挑夫吃了薯類，就自然排氣；英國佬不經意問甚麼 領隊答覆 屁聲 ，英國佬很聰明又自動在這個路線圖點記上Pisang 。
隔天山路又是一路上昇，終於來到了ANNAPURNA 北方大村落營地。挑夫們說了 沒那麼難了 ；領隊也勉為其難答了句 勉難 ，英國佬偷聽到很聰明又在這個路線圖點記上Manang 。
隔天山路肯定是一路上昇，終於快到高峰林立的高地。想到 Manang出發後山前平地想真適合有個飛機場 就不用這麼辛苦，那這裏就須要有個設備 英國佬又問出神的領隊 領隊回應 雷達 ，英國佬很聰明又在這個路線圖點記上Letdar 。 (後來那個地點 Ongra 以後有飛機補給 也蓋了機場)
隔天山路又是一路上昇，終於又快到了過山口營地。峰景展望好又美，想到明天終於要穿越最高目標，心情寫照自然很嗨 喊了句 爽啦 飛遞 ，英國佬聽到很聰明又在這個路線圖點記上Thorung Phedi 。
快到了山口 展望兩方東西好峰景，心情更嗨 又喊了句心情寫照 爽了 啦 ，英國佬聽到又自動把這個峰口標上路線圖點記上Thorung La 。
一路陡降1600公尺 看到英國佬帶了一堆書，跌跌撞撞無助難行；但終於又到了休息營地的村落。領隊又向英國佬說話啦 邁擱提那書 ，英國佬聽到又聰明的把這個宗教味十足的村落；標上路線圖點記上Muktinath 。
隔天山路又是一路下降，終於來到了西岸峽谷村落營地。領隊腸胃出狀況向挑夫訴苦說了 卡便秘 ，英國佬偷聽到很聰明又在這個路線圖點記上Kagbeni 。
第二天山路下降通過大聚落休息。挑夫談天慰問領隊腸胃出狀況原因，領隊向挑夫說了 薑生 ，可能水土不服原因 野味調料處理出了問題啦，英國佬偷聽到很聰明又在這個路線休息圖點記上 Jomsom 。
來到西岸峽谷村落營地，領隊腸胃狀況沒改善向挑夫說了句 沒法啦 去找藥吃，英國佬偷聽到很聰明又在這個路線圖點記上Marpha 。
第二天山路又下降到聚落紮營，吃錯藥 領隊形色匆匆；挑夫又問了 領隊答 拉漿 ，英國佬問領隊What? 領隊不好意思 說腸胃狀況 難講，英國佬偷聽到很聰明在這個路線休息圖點記上Larjung 。
隔天山路又下降通過聚落休息，領隊腸胃狀況還沒改善 很生氣又說句話 該殺 ，英國佬偷聽到很聰明又在這個路線休息圖點記上 Ghasa 。
隔天山路又下降到谷底聚落休息，英國佬問挑夫 領隊那裏去 原來領隊跑去泡溫泉又不說， 挑夫就說啦 大頭騙你 ，英國佬聽到自以為聰明又在這個路線休息圖點記上 Tatopani 。
隔天山路又是一路上昇很高，終於前來到了展望ANNAPURNA山群很好的高地村落營地。英國佬不悅問領隊 怎麼有溫泉不說，領隊為難承認說 夠啦 騙你 ，英國佬不知是否真懂聽到很高興又在這個路線圖點記上Ghorapani 。
隔天山路又是一路上昇，終於真正來到了高山。看到展望嘆為觀止 可撲浪滑雪的 安啦 撲浪 與 討個吉利 山群及很棒的日出。英國佬不死心問領隊 溫泉如何﹖領隊微笑說 泡溫 嘻 英國佬似懂 聽到很高興又聰明的在這個路線圖點記上高山 Poon Hill 。
一路下降終於來到了尾聲村落，接進低地竟然下雨 大隊狼狽到村落休息。想到已到低海拔掏出忍了很久的?領隊一看 嘆了說句 敗了 濕煙蒂 ，英國佬似懂聽到很高興又聰明地在這個路線圖點記上 Birethanti 。
大家又走了二十分鐘接上大路，終於見到接隊人馬備好料侍候，領隊感嘆說了句  那呀 補 (很補) ，英國佬聽到很高興聰明又在這個路線圖點記上 Naya Pul。
多年後 有一天駱駝阿擔 組隊前往朝勝 這個世界名勝，開出來一份應該是英國佬 整理出的行程參考路線，一樣是Annapurna大環繞， 內容與停留經過部落順序如下:

Dumre  Besi Sahar  Bahundanda  Chamje  Bagarchhap  Chame  Pisang  Manang  Letdar  Thorung-Phedi  Thorung La  Muktinath  Kagbeni  Jomsom  Marpha  Larjung  Ghasa Tatopani  Ghorapani  Poon Hill  Birethanti  Naya Pul  Bokhara
竟然都標在地圖上  ？？？…
